



CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ÓRGANO TÉCNICO DE SELECCIÓN DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS RELATIVO AL PROCESO EXCEPCIONAL DE ESTABILIZACIÓN DE ACCESO AL GRUPO C, SUBGRUPO C1, SECTOR ADMINISTRACIÓN GENERAL, CATEGORÍA/ESCALA ADMINISTRATIVA, POR EL SISTEMA DE CONCURSO OPOSICIÓN EN LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA (código 2022/P/FC/C/30).

Advertido error en el anexo II del acuerdo de fecha 3 de diciembre de 2024, relativo a la calificación total obtenida en el concurso-oposición, se procede a su corrección, de la siguiente manera:

Donde dice:

Apellidos y nombre	DNI	Fase oposición	Fase concurso	Puntuación final
MIRALLES NAVARRO, LAURA	****854**	41,2	7,142	48,342
MIRALLES NAVARRO, ROSANA	****854**	35,2	9,58	44,78
PARDO SOTELO, EVA M ^a	****084**	44,4	2,6	47
PARDO SOTELO, MARIA PILAR	****084**	33	3,2	36,2

Debe decir:

Apellidos y nombre	DNI	Fase oposición	Fase concurso	Puntuación final
MIRALLES NAVARRO, LAURA	****854**	35,2	7,142	42,342
MIRALLES NAVARRO, ROSANA	****854**	41,2	9,58	50,78
PARDO SOTELO, EVA M ^a	****084**	33	2,6	35,6
PARDO SOTELO, MARIA PILAR	****084**	44,4	3,2	47,6

Y para que conste a los efectos oportunos, se firma el siguiente acuerdo en Valencia, 9 de diciembre de 2024. El presidente del órgano técnico de selección. Santiago Guillem Picó.